RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : UPT SMP Negeri 9 Bandar Lampung
Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan
Kelas/Semester - VI / Genap
Topik : Makna dan Arti Kebangkitan Nasional 1908 dalam Perjuangan
Kemerdekaan Republik Indonesia
Alokasi Waktu : 10 Menit
A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat mengetahui Tokoh Perintis
Kebangkitan Nasional dalam Perjuangan Kemerdekaan Indonesia.

Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

1.

Guru mengucapkan salam pembuka, menyapa peserta didik dan mengajak berdoa bersama
untuk memulai pembelajaran

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi siswa

Kegiatan inti

1. Guru mengingatkan kembali tugas yang sudah diberikan pada pertemuan sebelumnya,
yaitu tentang semangat kebangkitan nasional.

2. Peserta didik dipandu oleh guru untuk mengamati gambar Tokoh Perintis Kebangkitan
Nasional.

3. Peserta didik dipandu oleh guru diminta untuk menebak siapa nama Tokoh Perintis
Kebangkitan Nasional melalui lembar pengamatan.

4. Peserta didik dipandu oleh guru diminta untuk menuliskan nama Tokoh dan perannya
terhadap Kebangkitan Nasional.

5. Peserta didik diharapkan sudah mampu menyebutkan nama Tokoh Perintis Perintis

Kebangkitan Nasional.

Kegiatan Penutup

1.

2.

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan

Guru menyemangati siswa, mengucapkan salam penutup dan mengajak berdoa bersama
untuk mengakhiri pembelajaran.

C. Penilaian Hasil Pembelajaran

1. Penilaian Sikap : Pengamatan Selama Pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan : Pengisian Lembar Pengamatan (LKPD)

3. Penilaian Keterampilan : Penilaian Produk (Catatan di Buku Tulis)
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

“Perintis Kebangkitan Nasional dalam Perjuangan Kemerdekaan Indonesia”

MATA PELAJARAN . PPKn

Nama Siswa

Kelas

Petunjuk pelaksanaan tugas :

1. Kerjakan dan lengkapi table yang ada dibawah ini.
2. Tuliskan kesimpulan dari aktivitas belajar yang telah kalian lakukan.
3. Selanjutnya kumpulkan LKPD ini kepada guru

TABEL TOKOH — TOKOH PERINTIS KABANGKITAN NASIONAL.

No
Tokoh Perintis Nama Tokoh Perannya terhadap kebangkitan
Kebangkitan Nasional Nasional.
1.
2
3
>
5 /
4

Tuliskan kesimpulan dari aktivitas belajar di atas yang telah kalian lakukan.




